
Green Gold Centar hrvatskoj metropoli dove-
sti će na zimu 2012. svjetski poznati lanac 
visoko kategoriziranih hotela – Hilton.čime je 
uvrstio Zagreb na svjetsku kartu elitnog 
hoteljerstva. Visoko kategorizirani DoubleTree 
by Hilton hotel sa 152 dizajn sobe, restora-
nom, barom, bazenom, welness i fitness cen-
trom te pripadajućim poslovnim dijelom koji 
će se prostirati na  6.300 m2, Zagrebu će 
dati dodatnu vrijednost i ono što mu nedosta-
je – brendiran, vrlo kvalitetan hotelski 
smještaj s punom, personaliziranom 
uslugom.

Visoka kvaliteta i jedinstven pristup usluzi 
smještaja velika je novost za Zagreb što će i 
u smislu promidžbe povećati njegov ugled jer 
glavni grad Hrvatske od sada je na karti svi-
jeta ucrtan kao mjesto koje prati svjetske 
trendove izvrsnosti.
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Green Gold novo je Zagrebačko okupljalište 
namijenjeno široj populaciji ljudi željnoj ugod-
nog prostora i vrhunske zabave uz još bez-
broj drugih mogućnosti koje kao Centar 
pruža. Green Gold Centar sastoji od sedam 
prekrasnih cjelina a to su: poslovni centar, 
trgovački centar, ugostiteljski centar, kon-
gresno – sajamski centar, garažno – servisni 
centar, hotel i park.

Green Gold nudi poslovne prostore u zakup, 
mogućnost kupovine u trgovačkom dijelu, 
uživanje u bogatom gastro i noćnom životu te 
pomno osmišljeni interijer kao i eksterijer 
koje karakteriziraju najviši europski standardi 
za kvalitetu.

S jasnom vizijom i željom da bude ispred 
svih, te poslovnom svijetu ponudi jednu novu, 
modernu i ugodnu radnu sredinu, Green Gold 
poslovni centar isprve je prepoznat kao novo 
poslovno središte grada. Centar je odgovor 
na poslovne trendove i potrebe klijenata koji 

teže poslovanju u samom središtu zbivanja 
nadomak centru grada. 

Grad Zagreb njeguje dugogodišnju tradiciju 
okupljanja poslovnih ljudi u svrhu razmjene 
informacija i proizvoda. Novi Kongresni cen-
tar Green Golda mjesto je suvremenog 
poslovanja i stručne komunikacije, a idealno 
je mjesto za odvijanje raznih vrsta skupova i 
drugih događaja. Tako je prvi kat Green Gold 
centra - Natura, rezerviran za razna 
događanja, izložbe, prezentacije i sajmove. 

Vizija Green Gold Centra jest sinergija moder-
nog i urbanog načina života i vraćanje iskon-
skim vrijednostima i prirodi. Upravo zato, u 
središte poslovnih zgrada smještena je zele-
na oaza koja se prostire na 11.000 m2. 
Green Gold park idealno je mjesto da na tre-
nutak pobjegnete od gradske vreve, opustite 
se od užurbane svakodnevnice i u neposred-
noj blizini centra grada uživate u jedinstvenoj 
pejzažnoj arhitekturi.

Nastavak na str. 2

Green Gold Centar
Najveći zagrebački poslovno, trgovačko zabavni kompleks

ACO sustavi odvodnje



Garažno – servisni centar Green Gold-a koji se prostire ispod čitavog 
kompleksa sastoji se od servisno - uslužnog dijela na etaži -2 i 
garažno parkirnih mjesta na etažama -2, -3 i -4.
Za odvodnju svih voda od pranja, kiše ili snijega u podzemnim 
garažama i manipulativnim prostorima korišteni su polimerbetonski 
ACO Multiline V100 plitki kanali sa lijevano željeznom rešetkom koji 
su spojeni na ACO garažne separatore za pročišćavanje.
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ACO referenca

ACO proizvodi na objektu:

INOX kanali  16 kom
INOX slivnici  33 kom
INOX kanali  3 kom
EasyFlow kupaonski slivnici 7 kom
ECO-JET separator  2 kom
Garažni separator   1 kom
PEHD Koalescentni separator   2 kom
SPIN krovni slivnici  7 kom
XtraDrain XD100C kanal 289 m
Multiline V100  413 m
Multiline V150  75 m

Impresivna pejzažna arhitektura Green Gold Parka 

za bijeg od užurbane svakodnevnice

U okolišu objekta korišteni su ACO kompozitni XtraDrain kanali sa 
pocinčanom mrežastom rešetkom za sakupljanje voda uz staklene 
fasade, te polimerbetonski kanali Multiline V100 sa lijevano 
željeznom rešetkom na rampama te vatrogasnim prolazima, Multiline 
V150 sa lijevano željeznom rešetkom i ACO Spin slivnicima za odvod-
nju trga te Multiline V100 sa pocinčanom rešetkom u sklopu fontane 
na središnjem trgu.

Za sakupljanje i obradu zauljenih otpadnih voda korišteni su 
samostojeći ACO separatori ECO JET. U prostorijama za obradu 
hrane u restoranima Mano 2, Mostovi, Dobra vina te u supermarketu 
Billa korišteni su visoko kvalitetni ACO inox slivnici i kanali.


